



2019年4月4日 星期四 责编:戴铁民 美编:戴铁民

香城蓝盾

香城蓝盾 微信号:xiangchengld



咸宁市市场监督管理局
香 城 都 市 报
联合举办
第117期

食品药品投诉举报电话 12315

压缩企业开办时间

我市“513模式”获国家市场监管总局肯定

本报讯(通讯员梁耀)3月29日,国家市场监管总局副局长马正其一行,在省市场监管局召开商事制度改革和基层建设情况座谈会,并对我市压缩企业开办时间的“513模式”予以肯定。

座谈会上,市市场监管局党组书记、局长王用新汇报了我市商事制度改革和基层建设情况,提出了有关意见建议,并着重介绍了我市率先在全省推行压缩企业开办时间“513”模式,不折不扣将企业开办时间压缩至3天,企业获得感、社会满意度大幅提升。有关市、区市场监管部门负责同志汇报了当地工作情况。

马正其详细询问了我市“513”模式运行情况,对我市把办理营业执照、申领发票、社保登记、刻制公章、银行开户5个环节,实行一窗受理并行办理,并实现在3个工作日内办结的做法予以肯定。

马正其表示,湖北省商事制度改革正在按照中央的部署和要求稳步推进,各地因地制宜开展的一些创造性



举措颇有成效。他要求,市场监管系统人员要准确把握新时代市场监管的方向和任务,把党的政治建设摆在首位,本着“一切从实际出发,一切有利于事中事后监管,一切有利于老百姓

的便捷高效”的原则,深入推进机构改革工作,简化行政审批手续,加强一线执法人员培训,强化食品、药品疫苗、产品质量、特种设备“四大安全”监管,培育公平有序营商环境。

我市召开压缩企业开办时间现场推进会

深入推行“513”工作模式

本报讯(记者吴青朋 通讯员晏雄伟)3月28日,我市召开压缩企业开办时间现场推进会,会议旨在全面贯彻全省压缩企业开办时间推进会精神,深入推行具有咸宁特色的“513”工作模式,切实推进各县(市、区)将企业开办时间压缩在3个工作日内。

各县(市、区)市场监管局分管领导、政务服务和大数据管理局有关负责人汇报了前期压缩企业开办时间工

作情况,介绍了我市压缩企业开办时间“513”作法,通报了各地“证照分离”“多证合一”信息认领交换工作情况。会议还就当前注册许可、信用监管工作进行了安排部署,就做好登记注册全程电子化、企业年报公示、涉企信息归集公示、推行电子营业执照等工作提出了明确要求。

会议强调,要提高政治站位,深化压缩企业开办时间是优化营商环境

的认识,把思想和行动统一到市局的部署要求上来,增强工作的紧迫性和责任感。直面机构改革时期人员变动的特点,积极汇报沟通,做好工作衔接,做到稳而有序。前瞻性推进工作,各地要抓紧熟悉情况,发挥后发优势,借鉴市局作法,积极有效推行。要宣传造势,采取倒逼机制,变压力为动力,推动压缩企业开办时间落细落实。

市市场监管局

检查危险化学品特种设备安全

本报讯(通讯员定翔雁)3月30日,由市市场监管局党组书记、局长王用新带队的检查组一行,对昆仑燃气、咸宁南玻等企业危险化学品特种设备安全工作进行检查。

检查组一行详细了解了昆仑燃气“7·31”事故隐患的整改情况和整改工程进度,对咸宁南玻液氨储罐等危险化学品特种设备的安全管理,使用及应急处置等进行检查。并强调,

要加强危险化学品特种设备的安全管理,加大培训和宣传力度,做到应知尽知;要开展应急演练,做好对周边环境和居民的应急处置方案。

市市场监管局发布清明节期间食品安全消费警示

踏青请勿采摘食用野生蔬果

本报讯(记者吴青朋 通讯员徐建辉)清明节临近,祭祀扫墓和春游踏青的人数增多。为有效预防和控制食品安全事故发生,近日,市市场监管局发布清明节期间食品安全消费警示,提醒市民要提高防范意识,注意食品安全消费。

市市场监管局提醒广大消费者,

在清明节期间应有食品安全意识,充分认识到霉变甘蔗对人体健康的极大危害,不食用霉变的红芯甘蔗,预防此类食物中毒事件的发生。在外出踏青购买食品或就餐时,不要购买、加工和食用来历不明的食物、死因不明的畜禽或水产品,不要采摘、食用野生蔬

果,以保证原料的食品安全。

消费者在餐饮单位就餐时应索取并留存消费票据等有关凭证,就餐后一旦发生恶心、呕吐、腹痛和腹泻等食物中毒典型症状时,要及时到医院就诊,并与就餐商家取得联系,同时可拨打投诉举报电话12315进行投诉。

● ● 县市动态 ● ●

赤壁开展特种设备安全生产大检查

本报讯(通讯员梁耀)近日,赤壁市市场监督管理局特种设备安全监察人员深入一线,开展特种设备安全生产大检查行动,紧盯重点和突出问题,超前防范。

此次行动重点检查了赤壁长城炭素制品有限公司及赤壁和远气体有限公司。检查内容主要有查责任落实,督促企业全面落实安全主体责任,实现安全管理责任到岗到人;查规章制度的建立与执行,督促企业健全各项规章制度;查设备使用登记、定期检验和持证上岗情况;查设备安全附件的配备和定期检定,督促企业落实维护保养和定期检查措施;查特种设备重大隐患的监控和隐患整改,督促企业消除安全隐患;查企业设备档案的管理,督促企业健全设备档案;查事故应急预案和应急演练工作,督促企业落实事故应急处理措施,防范特种设备事故。

另外,相关企业安全生产负责人向检查组作了特种设备安全生产情况汇报。

通城县市场监管局 重大安全隐患 “清零”处置

本报讯(通讯员梁耀)近日,通城县市场监管局在全县范围内开展特种设备安全紧急大检查,对发现的重大安全隐患采取“清零”处置。

检查中,针对通城县庄前建材厂的一台超期服役的蒸压釜设备存在的重大隐患,通城县市场监管局采取有力措施,在企业现场对该设备进行切割解体报废处置,实现重大安全隐患“清零”,有效化解安全风险,切实保障特种设备安全运行。

据悉,此次行动该局共检查了7家企业,14台设备,发现一般安全隐患5条,重大安全隐患1条,下发安全指令书1份。针对一般安全隐患,通城县特种设备监察人员要求企业立即现场整改,目前已全部整改完毕。